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Nepravidelnévydání č. 28 

Být šťastný neznamená, že je všechno perfektní.
Znamená to, že ses rozhodl užívat si života přes všechny jeho nedokonalosti. 

http://www.obrazky-zdarma.cz/soubory/velkyobr.php?obrazek_id=68
http://www.obrazky-zdarma.cz/soubory/velkyobr.php?obrazek_id=68
http://www.obrazky-zdarma.cz/soubory/velkyobr.php?obrazek_id=68
http://www.obrazky-zdarma.cz/soubory/velkyobr.php?obrazek_id=68
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Ani jsme se nenadáli a rok je v plném proudu. Jaro už
klepe na dveře, sluníčko nás čím dál častěji zahřívá a
všechno kolem se pomalu probouzí. Přinášíme vám
další zprávičky plné svěží inspirace. 

Zastupitelstvo obce 

Přestože se dnes tančí po celý rok, a to i na letních venkovních parketech, převážná část plesů
se od nejstarších časů odehrávala v uzavřených sálech v období taneční sezóny. 

Plesová sezóna podle nepsaného zákona trvala zhruba od poloviny září do konce dubna, 
přičemž nejvíce bálů se konalo v lednu a v únoru. Zmíněné načasování mělo praktický 
význam: jednalo se o „okno“ mezi adventem a čtyřicetidenním půstem před Velikonocemi. 
Zatímco tedy jaro bylo vyhrazeno svatbám, léto cestování a podzim honům, zima se ukázala 
jako ideální doba, kdy se šlechta sjížděla do měst, a mohla se tak ve vyhřátých sálech věnovat 
večírkům a plesům. 
Od poloviny 19. století již bály tvořily také nedílnou 
součást společenského života běžných měšťanů. 
Večírky pro zvané obvykle sponzorovaly význačné a 
respektované osobnosti města. Průběh akce se pak 
řídil přísnými pravidly a etiketou: Například každá 
dívka měla k dispozici dekorativní kartičku, na níž se do 
pořadníku zapisovali její partneři pro jednotlivé tance. 
Než ovšem směli požádat o zápis, museli být mladé 
dámě – a jejímu dospělému doprovodu – oficiálně 
představeni. Také orchestr hrál skladby v předem 
určeném pořadí: po zahajovacím tanci se pravidelně 
střídala rychlejší a pomalejší tempa. 
Bílé, modré, nebo žluté? 

Plesy a móda šly od počátku ruku v ruce. Později se 
především pro dívky, které jejich matky uváděly na 
bálech do společnosti, stala přepychová róba v 
předepsané barvě naprostou nutností – právě díky ní se mladá žena mohla seznámit a co 
nejlépe provdat. Proto také rodiny na plesových šatech rozhodně nešetřily. Móda se řídila 

Vážení spoluobčané, 

Historie plesů 
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psanými i nepsanými pravidly, jež bylo nutné dodržovat. Například pro dívku se při uvedení
do společnosti volily šaty světlé, pro její garde naopak tmavé. 

Na první ples musely být šaty bílé, hedvábné, zdobené buď jabloňovými květy, nebo 
růžičkami. Druhý rok byly růžové, třetí bledě modré. Měla-li některá dívka smůlu, že chodila 
na plesy čtvrtý rok svobodná, byla v dosti velkých nesnázích, jakou barvu šatů si má zvolit. Do 
fialové se jí nechtělo, růžová nebo modrá by se zdály přešívané z minulých let, v bílé by se 
zdála směšnou – na tu byla v jednadvaceti letech stará. Tak snad žlutou – ale ta zase nesluší 
každé.“ 
Módní styly pro plesovou sezónu se napříč stoletími měnily, avšak okázalost dámských rób 
zůstávala. K vidění tak byly přepychové šaty z drahých materiálů, ale i nejrůznější plesové 
doplňky, jako například držátka u pasu na kytky, vějíře či střevíčky ze zlaté kozinky zdobené 
perlami a nášivkami. V otázce parádění nezůstávali zpočátku pozadu ani muži: drahé látky, 
zlaté výšivky, dokonale zhotovené boty – to vše poukazovalo na movitost majitelů. Teprve 
koncem 18. století převzaly roli reprezentace rodinného majetku ženy a mužská móda se 
ustálila. Nezbytnou výbavou plesového tanečníka se tehdy staly frak, motýlek, vesta, košile 
s vyztuženým límcem a rukavičky. 
Jen s bílým motýlkem 

Zdálo by se, že ve stále se zrychlujícím běhu 20. století zazní plesům labutí píseň. Jenže právě 
naopak: Moderní bály patří nadále mezi oblíbené 
společenské události zimní sezóny, přičemž jim – pokud 
jde o prestiž – dominuje ples ve Vídeňské státní opeře. 
Koná se pravidelně už od roku 1935, svou přítomností jej 
zdobí celebrity zvučných jmen a přísně se dbá na 
dodržování tzv. dress code, tedy pravidel oblékání. 

Podle zmíněného kodexu by dámy měly dorazit 
výhradně ve večerních róbách splývajících až k zemi a 
muži zase v tzv. white tie čili dobře padnoucím fraku. 
Jeho součást tvoří sako s hedvábnými klopami a šosy, 
kalhoty se dvěma hedvábnými či saténovými lampasy, 
bílá bavlněná vesta, bílá bavlněná košile s vyztuženým 
límcem a náprsenkou a – pozor – nezbytný bílý motýlek. 
Pokud si totiž neznalý tanečník uváže motýlka černého, 
budou jej všichni zúčastnění považovat za číšníka. 

TIP: Pompézní zimní bál svedl naposled dohromady rozvětvenou rodinu Romanovců. 

Většina prestižních plesů se i dnes řídí přísnými pravidly etikety. Partnerka například nesmí 
odmítnout tanečníka jen proto, že chce jít na parket s někým jiným. Jedinou možností, jak se 
vyhnout nevítanému tanci, je tedy předstírat únavu. Značné oblibě se těší rovněž viktoriánské 
plesy v historických kostýmech, maškarní bály, jež mají původ v pařížském plese v opeře, 
i charitativní taneční akce ve prospěch nejrůznějších dobročinných organizací. 



Loučení s létem s létem

Hřiště u Obecního úřadu 
se zaplnilo návštěvníky 
všech generací. 
Vzduchem se nesla vůně 
pečeného 
nechyběla 

masa, 
ani 

dobrá nálada a děti si 
hudba 

užily skákací hrad. 
Dospělí si mohli posedět, 
popovídat a společně si vychutnat závěr léta. 
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Do odvolání jsou zkrácené úřední hodiny. V úterý, ve čtvrtek a v pátek od 9:00 do 13:00 hodin
(pátek jen po domluvě), v pondělí a ve středu zůstávají úřední hodiny od 9:00 do 18:00 hodin. 

Ohlédnutí za společenskými akcemi v Hřibojedech – rok 2025 Uplynulý rok byl v naší obci

opravdu bohatý na společná setkávání, radostné chvíle a krásné 
zážitky. Rádi se ohlédneme za akcemi, které jsme společně prožili. 

Gulášování 

První ročník této soutěže přinesl nejen skvělé vůně a chutě, ale i přátelské nadšení 
soutěžících. Každý mohl ochutnat a hodnotit guláše a atmosféra byla plná smíchu a dobré 
nálady. 

A něco z kultury 

Změna úředních hodin na Obecním úřadě Hřibojedy 

😊 



Drakiáda 2025
Podzimní louka za Dlouhými ožila pestrobarevnými draky. Děti i dospělí si užili odpoledne
plné smíchu, pohybu a kouzla létajících draků. 

Výsledkem byly krásné a originální adventní věnečky, které nám budou doma připomínat
nejen kouzlo Vánoc, ale i příjemně strávené společné chvíle. 
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Vázaní věnečků 2025 V předvánočním čase jsme se společně sešli v zasedací místnosti na

úřadě, abychom si 
zpříjemnili adventní období tradičním vázáním adventních věnečků. Panovala zde příjemná 
a přátelská atmosféra, která nás všechny naladila na blížící se svátky. Každý si mohl vytvořit

vlastní věneček podle své fantazie – k dispozici bylo chvojí, svíčky, stuhy 
i různé dekorace. Nechyběla ani vzájemná inspirace a ochota si poradit či pomoci. Během 
tvoření jsme si popovídali, zasmáli se a na chvíli se zastavili v předvánočním shonu. 
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Rozsvícení vánočního stromečku 2025 Rok jsme zakončili slavnostně při rozsvícení vánočního

stromečku. Návštěvníky čekala 
výborná nabídka řízečků, medovina, ochutnávka cukroví od sousedů a koledy, které navodily 
pravou vánoční atmosféru. Ozdobou programu bylo i krátké vystoupení dětí z Mateřské školy 
v Libotově, které všem vykouzlilo úsměv na tváři a připomnělo kouzlo společného sdílení 
radosti. Děkujeme všem organizátorům, dobrovolníkům i návštěvníkům za jejich čas, energii a

dobrou 
náladu. Díky vám se naše obec stává místem přátelským, živým a plným krásných vzpomínek. 
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Muzikál Lotrando a Zubejda V sobotu 7.

února jsme se vydali do Prahy 
na muzikál Lotrando a Zubejda. Zájezd byl 
pořádán v rámci Mikroregionu Hustířanka, 
a tak s námi cestovali lidé z více obcí – děti, 
dospělí i senioři. Součástí programu byl i 
krátký volný čas, který jsme mohli využít 
podle vlastních představ. Samotný muzikál

byl skvělý a měl opravdu 
hvězdné obsazení. V hlavních rolích 
Lotranda a Zubejdy se představili Michaela 
Pecháčková a Milan Peroutka, kteří podali 
výborné výkony. 

Dětský maškarní bál 

V neděli se konal dětský maškarní bál, kterého se zúčastnilo mnoho dětí v krásných 
kostýmech spolu se svými rodiči. Pro děti byl připraven pestrý program plný her a soutěží, 
za které si odnesly pěkné ceny. 

Celé odpoledne se neslo v radostné a veselé atmosféře a všichni si akci náramně užili. 

Ochutné občerstvení se postarala Renča Třešňáková, která napekla výborné dobroty, 
aMarkéta Hamanová připravila skvělé jednohubky. 

A píšeme rok 2026… 

Zveme vás … 



Již druhým rokem pokračuje výstavba objektů a vodovodního řadu akce s názvem „Rozšíření
vodovodní sítě v obci Hřibojedy“. Přestože na Státním fondu životního prostředí (SFŽP) jsou
připravené finanční prostředky k financování akce ve výši celých 100 % způsobilých nákladů,
generální dodavatel KVIS Pardubice a.s. nemůže z důvodu zpoždění prací na objektu
vodojemu a anténní věži práce fakturovat podle harmonogramu. 

Finanční zdroje (finanční prostředky) dle podepsané smlouvy se SFŽP (dotace) 
a Ministerstvem životního prostředí (zápůjčka) jsou k dispozici, ale lze je čerpat průběžně po 
dokončení části prací, nikoliv předem před dokončení části prací. 

Finanční prostředky ministerstva (MŽP) a fondu (SFŽP) ve výši 27 381 955,41 Kč jsou pro 
obec k dispozici na účtu MŽP, ale nečerpají se, protože se nestaví a tím není fakturace. 

Financování akce „Rozšíření vodovodní sítě v obci Hřibojedy“ 

❖ Celkové výdaje 59 717 995,41 Kč; 

o z toho celkové způsobilé výdaje 59 717 995,41 (100 %), 

o z toho celkové nezpůsobilé výdaje 0,00 Kč (0 %). 
❖ Schválená míra podpory EU (podíl na celkovém rozpočtu způsobilých výdajů) dle 

pravidel MŽP a EU 70,00 % (původně 90 %). 
❖ Maximální výše dotace pro obec 41 802 596,78 Kč (70 %); 

o z toho způsobilé neinvestiční prostředky 1 413 614,38 Kč, 

o z toho způsobilé investiční prostředky 40 388 982,40 Kč. 
❖ Minimální podíl vlastního spolufinancování obcí připadající na celkové způsobilé výdaje 

je 30,00 %, tj. výše vlastního spolufinancování obcí z celkových způsobilých výdajů akce 
je 17 915 398,63 Kč. 
❖ Na základě rozhodnutí ministra o poskytnutí prostředků ze SFŽP ve výši 30 % na 

způsobilých výdajích poskytnuta SFŽP částka na akci 17 915 398,63 Kč (státní půjčka 
s garantovaným úrokem 1 % na 10 let). 
❖ Neuznatelné (nezpůsobilé) výdaje (náklady) včetně DPH (nelze čerpat dotaci ani úvěr 

od státu) hrazené pouze obcí 406 553,00 Kč. 

Finanční zdroje ze státního rozpočtu a SFŽP (včetně DPH): 
❖

❖

 dotace Ministerstva životního prostředí (MŽP) pro obec 41 802 596,78 Kč (70 %), astátní půjčka SFŽP (Státní fond životního prostředí) pro obec 17 915 398,63 Kč (30 %). 

Profinancováno (28.02.2026) 
❖ Prostavěnost od zahájení: 26 724 000,00 Kč bez DPH (55,68 %) bez dodatků, 
❖ Prostavěnost od zahájení: 32 336 040,00 Kč s DPH (55,68 %) bez dodatků, 
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z toho čerpání po měsících (sleduje se čerpání bez DPH, i když DPH je pak součástí dotace): 
❖ 2024: duben 150 tis. Kč (0,31 %), květen a červen 0 Kč, červenec 3 298 tis. Kč (6,81 %), 

srpen 3 142 tis. Kč (6,48 %), září 1 480 tis. Kč (3,10 %), říjen 2 195 tis. Kč (4,59 %), 
listopad 3 287 tis. Kč (6,87 %), prosinec 1 117 tis. Kč (2,33 %); 
❖ 2025: leden 1,564 tis. Kč (3,26 %), únor 435 tis. Kč (0,91 %), březen 521 tis. Kč (1,09 %), 

duben 841 tis. Kč (1,76 %), květen 1 674 tis. Kč (3,5 %), červen a červenec 0 Kč, 
srpen 3 728 tis. Kč (7,79 %), září 243 tis. Kč (0,51 %), říjen 416 tis. Kč (0,87 %), 
listopad 2 633 tis. Kč (5,5 %), prosinec 0 Kč (!). 
❖ 2026: 0 Kč (!) 

Z alokovaných finančních prostředků ve výši 59 717 995,41 Kč MŽP a SFŽP je k únoru 2026 
prostavěno pouze 55,68 %, přičemž dle uzavřené smlouvy o dílo měla být tato akce 
dokončena v dubnu 2026. Prozatím došlo k prodloužení harmonogramu a podepsání 
dodatku, kterým se posouvá dokončení díla na 2. srpna 2026, tj. ještě s několikaměsíční 
rezervou k termínu dokončení akce dle podmínek dotace. 

Závazné termíny související s dotací 
❖ 2. dubna 2026 - termín předání díla dle termínu ve smlouvě o dílo, tj. 24 měsíců od 

předání staveniště, následným dodatkem schváleným usnesením Zastupitelstva obce 
Hřibojedy bylo prodlouženo o 4 měsíce do 2. srpna 2026, 
❖ 3. října 2026 - dokončení stavby + 6 měsíců na doložení splnění tzv. měkkého ZVA, 

splnění základních indikátorů (předávací protokol, geodetické zaměření = délky řadů, 
vybudované objekty na vodovodní síti, …), 
❖ 1. ledna 2027 – dokončené koncesní výběrové řízení včetně rozhodnutí o provozovateli 

a podepsaná smlouva o provozovateli vodovodní infrastruktury v obci, 
❖ 3. října 2028 - konečné uzavření projektu - finální ZVA, včetně kolaudace (v mezidobí 

prostor pro zkušební provoz, jeho vyhodnocení, napojení EO apod.) 

Na objektech nové posilovací stanice (ATS) pod obecním úřadem a úpravně vody s novým 
vystrojením obecního vrtu hloubky 30 metrů se pracuje dle harmonogramu, ale proč vznikla 
několikaměsíční prodleva na stavbě vodojemu a anténní věže? Důvodem je insolvenční řízení 
poddodavatele Kovovýroba Marek a syn s.r.o., které bylo vyvrcholením ekonomických 
problémů společnosti předešlých let (inflace a zvýšení nákladů, odchod některých klíčových 
zaměstnanců, nesplácené závazky, …). 

V dubnu 2025 mělo začít k montáži anténní věže 
s plošinou pro veřejnost, ale dodavatel celé 
konstrukce Kovovýroba Marek a syn s.r.o. termín 
oddaloval. Jedná se o klíčového subdodavatele 
generálního dodavatele stavby KVIS Pardubice 
a.s., obec Hřibojedy s dodavatelem konstrukce 
nemá smluvní vztah, ale opakované posouvání termínů s dodáním konstrukce a její montáží 
skončily v říjnu 2025 insolvenčním řízením spol. Kovovýroba Marek a syn s.r.o. 
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Stavba konstrukce věže měla být zahájena v dubnu 2025 a dokončena v září 2025, ale
prakticky začala v lednu 2026. Finanční problémy subdodavatele ovlivnily i skladbu
zaměstnanců a omezení zdrojů na mzdy. Klíčoví zaměstnanci odešli a některé dodané výrobky
neodpovídající výrobní dokumentaci, bude tak nutné je vyrobit znovu. Generální dodavatel v
roce 2025 při převzetí některých vyrobených dílů po prohlášení konkurzu nemůže uplatnit
uhrazené zálohy (jsou součástí majetkové podstaty při vyrovnání věřitelů) a musel je znovu ve
výši 100 % uhradit, insolvenční zákon je v tomto nekompromisní. Ke dnešnímu dnu tak KVIS
Pardubice a.s. generuje svoji ztrátu cca 2,4 mil. Kč. Vedení našeho dodavatele společnosti
KVIS Pardubice a.s. i vedení celého koncernu Enteria a.s., kam patří mj. náš generální
dodavatele KVIS Pardubice a.s. a v jeho struktuře je 21 koncernových společností, uvolnilo
dalších rezervu 5 mil. Kč. Tyto škody však nebude moci KVIS Pardubice a.s. po spol.
Kovovýroba Marek a syn s.r.o. v insolvenci vymáhat a tuto ztrátu nese ke své tíži. 

Několik fotografií z práce na vodojemu a anténní věži v březnu 2026.

Změnové listy – změny projektu a vícepráce 

Změny se nevyhýbají ani této akci. Jedná se změny v projektu jeho doplněním nebo opravou
související s vývojem technologií a legislativou. Od 1. ledna 2026 došlo dle požadavků EU ke
zpřísnění některých požadavků a změně velké části 

legislativy související s bezpečností práce a provozu. Novým limitem je např. max. 200 osob v prostoru vodojemu a anténní věže, došlo
ke zpřísnění posuzování zahoření některých částí konstrukce, v našem případě nově
posuzovaných rozvodů elektroinstalace ve všech objektech a zejména v části přístupných pro
veřejnost – anténní věže a vodojemu. Obecně vícenáklady jsou uznatelné do výše původně
rozpočtované ceny, pokud některé části technologií a rozvodů jsou vynucené novou
legislativou, bez jejichž splnění není možné dokončit kolaudaci, vyšší cena je započitatelná v
rámci dotace pouze do výše rozpočtové ceny původního vybavení. 

V prosinci 2024 došlo k „vyplavení“ podzemních nádrží u úpravny vody. Přestože se v roce 
2020 (studie) a při zpracování projektu 2021-2022 opakovaně provedl hydrogeologický 

10 



11 

průzkum hladiny spodní vody, v prosinci 2024 se hladina pod rybníkem zvýšila. Následkem
bylo „vyplavení“ tří podzemních betonových komor úpravny vody. Prefa Brno a.s.
přepočtem hladiny navrhla tzv. zátěžový betonový límec okolo všech nádrží, protože v
budoucnu by mohla popraskat celá stavba. Následné rozsáhlé další zemní práce, demontáž
nádrží a jejich montáž, betonáž vztlakového betonového límce z armovaného betonu v
desítkám m  apod. nebylo možné uplatnit v rámci již schválené dotace vyvolané „vyšší
mocí“. Velmi vysoké náklady jsou k tíží investora – obce. „Třešinkou na dortu“ byla
překládka telefonního kabelu pod rybníkem u budovy úpravny vody v ceně 60 tis. Kč pro
zemní práce zátěžového límce. 
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Nové požadavky jsou kladeny na nové rozbory vody, kde se nyní sledují/hodnotí další látky, 
které se před několika lety nesledovaly, opět tyto položky nejsou v rozpočtu z roku 2021. 
Změnové listy schvaluje Zastupitelstvo obce 
Hřibojedy, jsou číslovány a prochází kontrolou SFŽP 
(kontrola původních a nových položek): ❖ č. 1 – 4 1 100 090,42 Kč211 173,36 Kč1 761 265,22 Kč4 723 224,81 Kč 
❖ č. 5 
❖ č. 6 
❖ č. 7 – 9 

K financování změnových listů byl v březnu 2026 
podána žádost o dotaci v dotačním programu 
Královéhradeckého kraje, protože tyto změny již nelze zapracovat a financovat v rámci 
původní dotace MŽP a SFŽP a obec Hřibojedy musí zajistit z jiných zdrojů. 
Trochu historie 

❖ 5. srpna 2020 – Vyhlášení Výzvy č. 3/2020 SFŽP z programu NPŽP mj. pro zpracování 
projektové dokumentace „Rozšíření vodovodní infrastruktury v obci Hřibojedy“. 

❖ 26. srpna 2020 - ZO Hřibojedy schváleno podání žádosti o dotaci na projekt. 
❖ 10. listopadu 2020 – podpis smlouvy na vypracování projektu (výběrového řízení). 
❖ 15. prosince 2020 - Rozhodnutí o dotaci SFŽP o na zpracování projektové dokumentace 

ve výši 1 014 403,50 Kč (90,00 %) z ceny výběrové řízení ve výši 1 127 115,00 Kč. 
❖ 8. prosince 2021 – rozhodnutí ZO Hřibojedy o výběru dodavatele (výběrové řízení). 
❖ 15. srpna 2022 – Vyhlášení výzvy OPŽP č. 26 pro realizaci akce „Rozšíření vodovodní 

infrastruktury v obci Hřibojedy“, snížení dotace na 70 %. 
❖ 19. října 2022 – žádost o dotaci na stavební realizaci akce. 
❖ 24. dubna 2023 – rozhodnutí ministra (MŽP) o poskytnutí finančních prostředků ze 

SFŽP 17 915 398,63 Kč formou státní půjčky (10 let, 1 %). 
❖ 11. května 2023 – schválení dotace MŽP pro obec Hřibojedy ve výši 41 802 596,78 Kč. 
❖ 2. dubna 2024 – předání staveniště a zahájení realizace (výstavby) akce. 
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V roce 2026 se v České republice uskuteční následující volby. 

Volby do zastupitelstev obcí - 9. a 10. října 2026. Volit do zastupitelstva může volič, 
který dosáhl v den voleb 18 let, je občanem ČR anebo občanem členského státu EU za 
zákonem stanovených podmínek a je v obci přihlášen k trvalému pobytu. Na rozdíl od 
jiných voleb není v komunálních volbách korespondenční volba ani volba na voličský 
průkaz možná. Občan nemůže volit mimo obec, v níž má trvalé bydliště. Ze závažných 
(zejména zdravotních) důvodů může volič požádat obecní úřad a okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky. V

obcích do 500 obyvatel se volí 5 – 15 zastupitelů, v obci Hřibojedy schválilo 
Zastupitelstvo obce 7členné. 

Volby do Senátu Parlamentu ČR - 9. a 10. října 2026. Případné druhé kolo senátních 
voleb se koná o týden později, tj. v pátek 16. října a sobotu 17. října 2026. V naší obci 
se bude volit do senátního obvodu č. 39 – Trutnov, který je tvořen celým okresem 
Trutnov a severní částí okresu Náchod, ohraničenou na jihu obcemi Teplice nad Metují, 
Jetřichov, Hynčice a Meziměstí. 

Obec Hřibojedy od podzimu roku 2017 zajišťuje pro své starší spoluobčany prostřednictvím
obecního mikrobusu zajištění možnosti nákupů ve Dvoře Králové nad Labem ze všech částí
obce Hřibojedy - Hřibojedy, Malé Hřibojedy a Hvězda. 

Obecní hasičské auto pak občany v cca 2týdenní frekvenci 
sveze po obci a dopraví na nákupních center ve městě Dvůr 
Králové nad Labem, kde si mohou zejména starší 
spoluobčané nakoupit své zásoby. Zejména v zimním 
kluzkém období, před Vánocemi s většími nákupy zásob 
nebo nyní na jaře při nákupu potřeb pro zahradničení je to 
vítaná volba možnosti nákupu. V případě požadavků pak 
mikrobus přejede k lékárně, řeznictví apod. dle potřeby 
nakupujících. 

Mikrobus s řidičem Zdeňkem Černým nebo starostou obce 
Milošem Dohnálkem je následně doveze zpět až k jejich 
domkům a s taškami nebo krabicemi pomůže až ke dveřím. 
Jedná se o službu našim starším občanům, kteří tak mají 
možnost již více jak 8 roků si zajistit prostřednictvím své 
obce objemnější a těžší nákupy z obchodních center ve 
Dvoře Králové nad Labem do svých domácností. 

Volby 2026 

Nákupy pro seniory v obci Hřibojedy – již více jak 8 roků 
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Pan Martin Dušek již v loni nabídl a provedl služby pro obec Hřibojedy k naprosté spokojenosti
a skvělé kvalitě. Své služby nabízí i občanům, např. jarní nebo podzimní prořezání ovocných
stromků, keřů apod. Obec může jen doporučit. 

Občanské průkazy vydané před polovinou roku 2000 letos přestanou platit a lidé si je musí
vyměnit. Jde o velmi staré doklady, které nemají údaj o platnosti, nebo je na nich uvedeno, že
je jejich platnost bez omezení. 

„Jde o velmi staré typy dokladů, které už nesplňují dnešní bezpečnostní požadavky. Doklady 
neobsahují údaj o platnosti dokladu, případně je v nich uvedeno, že platnost je bez omezení,“ 
uvedlo ministerstvo. Doklady přestanou platit letos druhého srpna.“ 

Ministerstvo vnitra oslovilo starosty všech obcí s rozšířenou působností, aby informaci 
seniorům zprostředkovali. Pokud někdo starý doklad má, musí si požádat o nový na obecním 
úřadě obce s rozšířenou působností. Vydání nového je zdarma. 

„U lidí, pro které je cesta na úřad obtížná, je možné vyřizovat žádosti mimo budovu úřadu - 
například doma, v nemocnici nebo v domově pro seniory. To samé platí pro následné převzetí 
nového dokladu“. 

Občanské průkazy 

Nabídka služeb pro občany 



Vaříme obědy - Hřibojedy 15

V lednu letošního roku otevřel pan René Kuchár po 
téměř 2leté rozsáhlé rekonstrukci bývalé prodejny 
Jednoty v obci Hřibojedy novou provozovnu v oblasti veřejného stravování.

Firma působí v tomto oboru 21 roků. Bývalou uzavřenou a chátrající prodejnu zakoupila firma 
v roce 2022 Po rekonstrukci prostory nabízejí nejen novou moderní kuchyni, ale i vnitřní 
prostor pro posezení strávníků v době 10:00 – 13:00 hodin a venkovní terasu, která bude také 
otevřena od jara 2026. 

Provozovna nabízí rozvoz jídel, již nyní má 
k dispozici 3 rozvozová vozidla. Zákazníci mají na 
Výběr ze 4 druhů pokrmů a hlavní chod včetně 
polévky při pravidelném odběru stojí 125,- Kč, 
přičemž doprava je zdarma! 

Obědy rozváží v širokém okolí do cca 40 km 
v jednorázových krabičkách (foto), jídlonosičích 
strávníků, termoboxech nebo termoportech. 

Objednávka je velmi jednoduchá. Jídelní lístky 
jsou uveřejněné na aktuální i následující týden na stránkách www.varimeobedy.cz a 
objednávky je možné realizovat telefonicky na čísle +420 773 924 466 nebo emailem 
varimeobedy@seznam.cz. 
Firma si stojí za svou politikou „Dokážeme díky naším porcím nasytit i dřevorubce“. 
A skutečně. Zkušenosti strávníků, zejména starších ročníků, hovoří o velkých porcích, které si 
dokáží rozdělit na pozdější spotřebování. 

Mimo stravování v Hřibojedech a rozvozů oběd 
nabízí firma řešení komplexního firemního 
stravování a zajištění rozvozů pro malé i velké 
firmy. Dále nabízí zajištění stravování pro tábory, 
školy, školky, školení v Královehradeckém, 
Náchodském, Trutnovském, Jičínském kraji 

a dalších dle domluvy pro ranní i odpolední 
provozy. 

V Hřibojedech vyrobená (uvařená) jídla se pak 
zaváží i do restaurace ve Dvoře Králové nad Labem. 
Jako občané obce Hřibojedy i vedení obce samé můžeme jen s povděkem přivítat otevření 
této provozovny, protože slouží jak občanům obce Hřibojedy, tak i širšímu okolí. Což zejména 
starší občané, samostatně bydlící lidé nebo i řemeslníci v okolí oceňují. 

A ohlasy, ty jsou zatím velmi pozitivní. 
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Nová provozovna v obci Hřibojedy 



Úterý 

Pátek

Středa

Pondělí 

Čtvrtek 

V případě zájmu si můžete na víkend
objednat více obědů najednou, které
vám zataví na víkend do krabiček. 
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Hovězí vývar s nudlemi 1. Pražská plněná roláda, máslová omáčka,

dušená rýže 
2. Pražská plněná roláda, máslová omáčka, těstoviny 
3. Domažlická vepřová pečeně, houskové knedlíky 
4. Dušená brokolice v rokfórové omáčce, kuskus (bezmasé) 

Hrstková 

1. Čabajský pikantní vepřový kotlík, opečené brambory 
2. Pečená vepřová plec po selsku, houskové knedlíky, zelí 
3. Zapečené šunkafleky, kyselá okurka 
4. Domácí tvarohové buchty, bílá káva Kuřecí vývar s těstovinovou

rýží 1. Krůtí jatýrka na slanině, dušená rýže 
2. Maďarský hovězí guláš speciál, houskové knedlíky 
3. Perštejnské vepřové dušené, kolínka 
4. Švýcarský sýrový salát v domácí majonéze, bageta (bezmasé) 

Karotkový krém s rozmarýnem 

1. Smažený Hermelín, brambory, tatarská omáčka (bezmasé) 
2. Vepřové nudličky na bazalce, dušená rýže 
3. Horácký pečený pikantní bůček, hořčice, křen, čalamáda, chléb 
4. Zeleninový salát, kuřecí steak, francouzský dresing (bezmasé)

Dršťková 1. Uzená kotleta, chlupaté knedlíky, červené zelí, sos 
2. Přírodní vepřový řízek se šunkou a sýrem, brambory, sos 
3. Kuřecí kousky „Kung-Pao“, dušená rýže 
4. Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem (bezmasé) 

Telefonické objednávky: 

 773 92 44 66 

Aktuální jídelní lístek je na stránkách: 

Jídelní lístek 23. 3. – 27. 3. 2026. 

www.varimeobedy.cz 



16 

Ukliďme Česko 2026 



Podvodníci, kteří se v telefonátech vydávají za bankéře, policisty či zneužívají totožnost
veřejně činného člověka, připravili své oběti od začátku letošního roku už o víc než 150
milionů korun. Mezi poškozenými převažují ženy. Na síti o tom informovala Police ČR, která
letos eviduje zatím 340 takových případů. 

Cílovou skupinou pachatelů těchto podvodů jsou zejména ženy, které figurují jako 
poškozené v 81 procentech případů. Průměrný věk obětí je podle policie 45 let. 
Policisté dlouhodobě varují před telefonními hovory, při kterých se pachatel představuje jako 
policista nebo bankéř a žádá po obětech citlivé bankovní údaje nebo převody či výběry peněz 
a jejich předání kurýrům. Podle nich jsou podvodníci velmi přesvědčiví, používají odborné 
výrazy, manipulují oběť strachem a vytváří dojem naléhavé situace. 
„Podvodníci zneužívají totožnosti veřejně činných osob, proto své blízké nevarujte pouze před 
podvodnými bankéři či policisty. Mohou lehce zneužít identitu soudců, státních zástupců, 
úředníků či jakýchkoliv dalších osob, u kterých lze dohledat jejich jméno a funkci na webu,“ 
informovala policie na Facebooku. 

V nedávné době pachatelé podle ní 
zneužili například totožnost policejních 
mluvčích ve Zlínském kraji. Pod legendou 
napadeného bankovního účtu se pak 
jejich jménem snažili na lidech vylákat 
peníze. 
Podvodníci zneužívají reálné tváře a 
jména našich kolegů, policistů. Nejde už 

jen o falešný služební průkaz policisty. 
Pachatelé používají skutečné tváře a 

identitu policistů, aby působili 
důvěryhodně a vylákali z lidí peníze! 
Pokud vás někdo kontaktuje jménem 
policie a žádá peníze, převody, přístup k 
účtu nebo citlivé údaje, okamžitě 
ukončete komunikaci. 
Policie v této souvislosti zdůraznila, že 
nikdy nevyžaduje na lidech bankovní 
převody nebo výběr a předání peněz. O 
instalaci aplikací, sdělení přístupových 
údajů či kódů nežádají po telefonu ani 
banky. 

V případě, že se lidé setkají s podobnými telefonáty a případně i následnou komunikací na 
sociálních aplikacích, mají se obrátit linku 158. 

17 

NENECHTE SE NAPÁLIT - POZOR na falešné bankéře a policisty! 



Když život krásná léta skládá,
každý rok je vzácná řada,
moudrost, klid i zkušenost,
toje pravé bohatství a radost. 

KVašemu jubileu přejeme Vám, 
aťzdraví slouží stále dál, 
štěstí, lásku, pohodu i smích, 
amnoho krásných dnů v letech příštích. 
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Březen

Duben 

p Květoslava Romášková

p Naděžda Staňková

p. Václav Runštuk

p Marie Linhartová

p Ivana Peterová Květen 

Krásnou zlatou svatbu přejeme manželům Ladislavu a Miladě Heřmanovým. Do dalších 
společných let hodně zdraví, lásky, pohody a stále tolik vzájemného porozumění a štěstí. 

Posíláme přáníčko – lásku, štěstí, zdravíčko 
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Jablkovo - makový koláč Suroviny 3 ks vejce 250 g moučkový cukr 250 g polohrubá mouka 2

lžičky jedlá soda 250 g mletý mák 250 ml olej 500 ml zakysaná smetana 5 ks Jablko 

Příprava receptu 

Neuvěřitelné spojení jablek a máku, které dělá tenhle koláč nezapomenutelným. 

Jablka nastrouháme na hrubém struhadle a odložíme stranou. 

Vejce vyšleháme do husté pěny spolu s cukrem. Poté přilijeme olej, přidáme mouku a mletý 
mák. Vmícháme také zakysanou smetanu a nakonec jedlou sodu. Do takto připravené hmoty 
přidáme nastrouhaná jablka. 

Těsto nalijeme do vymazaného a moukou vysypaného plechu a pečeme v předem vyhřáté 
troubě při teplotě 180 °C asi 30 minut. Provedeme zkoušku špejlí – pokud je po vytažení 
suchá, koláč je upečený. Pokud je ještě vlhká, pečeme dál. 

Upečený koláč vyjmeme a necháme vychladnout na mřížce. Po nakrájení vrch posypeme 
moučkovým cukrem. 

Díky jablkům je šťavnatý a díky máku velmi chutný. 

Pro mlsné jazýčky… 
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A něco pro děti… 


	Být šťastný neznamená, že je všechno perfektní. Znamená to, že ses rozhodl užívat si života přes všechny jeho nedokonalosti.
	Vážení spoluobčané,

	Historie plesů
	psanými i nepsanými pravidly, jež bylo nutné dodržovat. Například pro dívku se při uvedení do společnosti volily šaty světlé, pro její garde naopak tmavé.  Na první ples musely být šaty bílé, hedvábné, zdobené buď jabloňovými květy, nebo  růžičkami. Druhý rok byly růžové, třetí bledě modré. Měla-li některá dívka smůlu, že chodila  na plesy čtvrtý rok svobodná, byla v dosti velkých nesnázích, jakou barvu šatů si má zvolit. Do  fialové se jí nechtělo, růžová nebo modrá by se zdály přešívané z minulých let, v bílé by se  zdála směšnou – na tu byla v jednadvaceti letech stará. Tak snad žlutou – ale ta zase nesluší  každé.“  Módní styly pro plesovou sezónu se napříč stoletími měnily, avšak okázalost dámských rób  zůstávala. K vidění tak byly přepychové šaty z drahých materiálů, ale i nejrůznější plesové  doplňky, jako například držátka u pasu na kytky, vějíře či střevíčky ze zlaté kozinky zdobené  perlami a nášivkami. V otázce parádění nezůstávali zpočátku pozadu ani muži: drahé látky,  zlaté výšivky, dokonale zhotovené boty – to vše poukazovalo na movitost majitelů. Teprve  koncem 18. století převzaly roli reprezentace rodinného majetku ženy a mužská móda se  ustálila. Nezbytnou výbavou plesového tanečníka se tehdy staly frak, motýlek, vesta, košile  s vyztuženým límcem a rukavičky.  Jen s bílým motýlkem  Zdálo by se, že ve stále se zrychlujícím běhu 20. století zazní plesům labutí píseň. Jenže právě  naopak: Moderní bály patří nadále mezi oblíbené  společenské události zimní sezóny, přičemž jim – pokud  jde o prestiž – dominuje ples ve Vídeňské státní opeře.  Koná se pravidelně už od roku 1935, svou přítomností jej  zdobí celebrity zvučných jmen a přísně se dbá na  dodržování tzv. dress code, tedy pravidel oblékání.  Podle zmíněného kodexu by dámy měly dorazit  výhradně ve večerních róbách splývajících až k zemi a  muži zase v tzv. white tie čili dobře padnoucím fraku.  Jeho součást tvoří sako s hedvábnými klopami a šosy,  kalhoty se dvěma hedvábnými či saténovými lampasy,  bílá bavlněná vesta, bílá bavlněná košile s vyztuženým  límcem a náprsenkou a – pozor – nezbytný bílý motýlek.  Pokud si totiž neznalý tanečník uváže motýlka černého,  budou jej všichni zúčastnění považovat za číšníka.  TIP: Pompézní zimní bál svedl naposled dohromady rozvětvenou rodinu Romanovců.  Většina prestižních plesů se i dnes řídí přísnými pravidly etikety. Partnerka například nesmí  odmítnout tanečníka jen proto, že chce jít na parket s někým jiným. Jedinou možností, jak se  vyhnout nevítanému tanci, je tedy předstírat únavu. Značné oblibě se těší rovněž viktoriánské  plesy v historických kostýmech, maškarní bály, jež mají původ v pařížském plese v opeře,  i charitativní taneční akce ve prospěch nejrůznějších dobročinných organizací.
	Změna úředních hodin na Obecním úřadě Hřibojedy
	A něco z kultury
	Drakiáda 2025 Podzimní louka za Dlouhými ožila pestrobarevnými draky. Děti i dospělí si užili odpoledne plné smíchu, pohybu a kouzla létajících draků.
	Vázaní věnečků 2025 V předvánočním čase jsme se společně sešli v zasedací místnosti na úřadě, abychom si  zpříjemnili adventní období tradičním vázáním adventních věnečků. Panovala zde příjemná  a přátelská atmosféra, která nás všechny naladila na blížící se svátky. Každý si mohl vytvořit vlastní věneček podle své fantazie – k dispozici bylo chvojí, svíčky, stuhy  i různé dekorace. Nechyběla ani vzájemná inspirace a ochota si poradit či pomoci. Během  tvoření jsme si popovídali, zasmáli se a na chvíli se zastavili v předvánočním shonu.
	Výsledkem byly krásné a originální adventní věnečky, které nám budou doma připomínat nejen kouzlo Vánoc, ale i příjemně strávené společné chvíle.
	Rozsvícení vánočního stromečku 2025 Rok jsme zakončili slavnostně při rozsvícení vánočního stromečku. Návštěvníky čekala  výborná nabídka řízečků, medovina, ochutnávka cukroví od sousedů a koledy, které navodily  pravou vánoční atmosféru. Ozdobou programu bylo i krátké vystoupení dětí z Mateřské školy  v Libotově, které všem vykouzlilo úsměv na tváři a připomnělo kouzlo společného sdílení  radosti. Děkujeme všem organizátorům, dobrovolníkům i návštěvníkům za jejich čas, energii a dobrou  náladu. Díky vám se naše obec stává místem přátelským, živým a plným krásných vzpomínek.
	A píšeme rok 2026…

	Zveme vás …
	Rozšíření vodovodní sítě v obci Hřibojedy
	Finanční zdroje ze státního rozpočtu a SFŽP (včetně DPH):
	Profinancováno (28.02.2026)

	z toho čerpání po měsících (sleduje se čerpání bez DPH, i když DPH je pak součástí dotace):
	2024: duben 150 tis. Kč (0,31 %), květen a červen 0 Kč, červenec 3 298 tis. Kč (6,81 %),  srpen 3 142 tis. Kč (6,48 %), září 1 480 tis. Kč (3,10 %), říjen 2 195 tis. Kč (4,59 %),  listopad 3 287 tis. Kč (6,87 %), prosinec 1 117 tis. Kč (2,33 %);
	2025: leden 1,564 tis. Kč (3,26 %), únor 435 tis. Kč (0,91 %), březen 521 tis. Kč (1,09 %),  duben 841 tis. Kč (1,76 %), květen 1 674 tis. Kč (3,5 %), červen a červenec 0 Kč,  srpen 3 728 tis. Kč (7,79 %), září 243 tis. Kč (0,51 %), říjen 416 tis. Kč (0,87 %),  listopad 2 633 tis. Kč (5,5 %), prosinec 0 Kč (!).
	2026: 0 Kč (!)
	Z alokovaných finančních prostředků ve výši 59 717 995,41 Kč MŽP a SFŽP je k únoru 2026  prostavěno pouze 55,68 %, přičemž dle uzavřené smlouvy o dílo měla být tato akce  dokončena v dubnu 2026. Prozatím došlo k prodloužení harmonogramu a podepsání  dodatku, kterým se posouvá dokončení díla na 2. srpna 2026, tj. ještě s několikaměsíční  rezervou k termínu dokončení akce dle podmínek dotace.  Závazné termíny související s dotací
	2. dubna 2026 - termín předání díla dle termínu ve smlouvě o dílo, tj. 24 měsíců od  předání staveniště, následným dodatkem schváleným usnesením Zastupitelstva obce  Hřibojedy bylo prodlouženo o 4 měsíce do 2. srpna 2026,
	3. října 2026 - dokončení stavby + 6 měsíců na doložení splnění tzv. měkkého ZVA,  splnění základních indikátorů (předávací protokol, geodetické zaměření = délky řadů,  vybudované objekty na vodovodní síti, …),
	1. ledna 2027 – dokončené koncesní výběrové řízení včetně rozhodnutí o provozovateli
	a podepsaná smlouva o provozovateli vodovodní infrastruktury v obci,
	3. října 2028 - konečné uzavření projektu - finální ZVA, včetně kolaudace (v mezidobí
	prostor pro zkušební provoz, jeho vyhodnocení, napojení EO apod.)
	Na objektech nové posilovací stanice (ATS) pod obecním úřadem a úpravně vody s novým  vystrojením obecního vrtu hloubky 30 metrů se pracuje dle harmonogramu, ale proč vznikla  několikaměsíční prodleva na stavbě vodojemu a anténní věže? Důvodem je insolvenční řízení  poddodavatele Kovovýroba Marek a syn s.r.o., které bylo vyvrcholením ekonomických  problémů společnosti předešlých let (inflace a zvýšení nákladů, odchod některých klíčových  zaměstnanců, nesplácené závazky, …).  V dubnu 2025 mělo začít k montáži anténní věže  s plošinou pro veřejnost, ale dodavatel celé  konstrukce Kovovýroba Marek a syn s.r.o. termín  oddaloval. Jedná se o klíčového subdodavatele  generálního dodavatele stavby KVIS Pardubice  a.s., obec Hřibojedy s dodavatelem konstrukce  nemá smluvní vztah, ale opakované posouvání termínů s dodáním konstrukce a její montáží  skončily v říjnu 2025 insolvenčním řízením spol. Kovovýroba Marek a syn s.r.o.
	Stavba konstrukce věže měla být zahájena v dubnu 2025 a dokončena v září 2025, ale prakticky začala v lednu 2026. Finanční problémy subdodavatele ovlivnily i skladbu zaměstnanců a omezení zdrojů na mzdy. Klíčoví zaměstnanci odešli a některé dodané výrobky neodpovídající výrobní dokumentaci, bude tak nutné je vyrobit znovu. Generální dodavatel v roce 2025 při převzetí některých vyrobených dílů po prohlášení konkurzu nemůže uplatnit uhrazené zálohy (jsou součástí majetkové podstaty při vyrovnání věřitelů) a musel je znovu ve výši 100 % uhradit, insolvenční zákon je v tomto nekompromisní. Ke dnešnímu dnu tak KVIS Pardubice a.s. generuje svoji ztrátu cca 2,4 mil. Kč. Vedení našeho dodavatele společnosti KVIS Pardubice a.s. i vedení celého koncernu Enteria a.s., kam patří mj. náš generální dodavatele KVIS Pardubice a.s. a v jeho struktuře je 21 koncernových společností, uvolnilo dalších rezervu 5 mil. Kč. Tyto škody však nebude moci KVIS Pardubice a.s. po spol. Kovovýroba Marek a syn s.r.o. v insolvenci vymáhat a tuto ztrátu nese ke své tíži.
	Několik fotografií z práce na vodojemu a anténní věži v březnu 2026. Změnové listy – změny projektu a vícepráce  Změny se nevyhýbají ani této akci. Jedná se změny v projektu jeho doplněním nebo opravou související s vývojem technologií a legislativou. Od 1. ledna 2026 došlo dle požadavků EU ke zpřísnění některých požadavků a změně velké části
	a provozu. Novým limitem je např. max. 200 osob v prostoru vodojemu a anténní věže, došlo ke zpřísnění posuzování zahoření některých částí konstrukce, v našem případě nově posuzovaných rozvodů elektroinstalace ve všech objektech a zejména v části přístupných pro veřejnost – anténní věže a vodojemu. Obecně vícenáklady jsou uznatelné do výše původně rozpočtované ceny, pokud některé části technologií a rozvodů jsou vynucené novou legislativou, bez jejichž splnění není možné dokončit kolaudaci, vyšší cena je započitatelná v rámci dotace pouze do výše rozpočtové ceny původního vybavení.  V prosinci 2024 došlo k „vyplavení“ podzemních nádrží u úpravny vody. Přestože se v roce  2020 (studie) a při zpracování projektu 2021-2022 opakovaně provedl hydrogeologický
	legislativy
	související
	s bezpečností
	práce
	průzkum hladiny spodní vody, v prosinci 2024 se hladina pod rybníkem zvýšila. Následkem bylo „vyplavení“ tří podzemních betonových komor úpravny vody. Prefa Brno a.s. přepočtem hladiny navrhla tzv. zátěžový betonový límec okolo všech nádrží, protože v budoucnu by mohla popraskat celá stavba. Následné rozsáhlé další zemní práce, demontáž nádrží a jejich montáž, betonáž vztlakového betonového límce z armovaného betonu v desítkám m3 apod. nebylo možné uplatnit v rámci již schválené dotace vyvolané „vyšší mocí“. Velmi vysoké náklady jsou k tíží investora – obce. „Třešinkou na dortu“ byla překládka telefonního kabelu pod rybníkem u budovy úpravny vody v ceně 60 tis. Kč pro zemní práce zátěžového límce.  Nové požadavky jsou kladeny na nové rozbory vody, kde se nyní sledují/hodnotí další látky,  které se před několika lety nesledovaly, opět tyto položky nejsou v rozpočtu z roku 2021.  Změnové listy schvaluje Zastupitelstvo obce  Hřibojedy, jsou číslovány a prochází kontrolou SFŽP  (kontrola původních a nových položek):
	č. 1 – 4
	1 100 090,42 Kč 211 173,36 Kč 1 761 265,22 Kč 4 723 224,81 Kč
	č. 5
	č. 6
	č. 7 – 9
	K financování změnových listů byl v březnu 2026  podána žádost o dotaci v dotačním programu  Královéhradeckého kraje, protože tyto změny již nelze zapracovat a financovat v rámci  původní dotace MŽP a SFŽP a obec Hřibojedy musí zajistit z jiných zdrojů.  Trochu historie
	5. srpna 2020 – Vyhlášení Výzvy č. 3/2020 SFŽP z programu NPŽP mj. pro zpracování
	projektové dokumentace „Rozšíření vodovodní infrastruktury v obci Hřibojedy“.
	26. srpna 2020 - ZO Hřibojedy schváleno podání žádosti o dotaci na projekt.
	10. listopadu 2020 – podpis smlouvy na vypracování projektu (výběrového řízení).
	15. prosince 2020 - Rozhodnutí o dotaci SFŽP o na zpracování projektové dokumentace
	ve výši 1 014 403,50 Kč (90,00 %) z ceny výběrové řízení ve výši 1 127 115,00 Kč.
	8. prosince 2021 – rozhodnutí ZO Hřibojedy o výběru dodavatele (výběrové řízení).
	15. srpna 2022 – Vyhlášení výzvy OPŽP č. 26 pro realizaci akce „Rozšíření vodovodní
	infrastruktury v obci Hřibojedy“, snížení dotace na 70 %.
	19. října 2022 – žádost o dotaci na stavební realizaci akce.
	24. dubna 2023 – rozhodnutí ministra (MŽP) o poskytnutí finančních prostředků ze
	SFŽP 17 915 398,63 Kč formou státní půjčky (10 let, 1 %).
	11. května 2023 – schválení dotace MŽP pro obec Hřibojedy ve výši 41 802 596,78 Kč.
	2. dubna 2024 – předání staveniště a zahájení realizace (výstavby) akce.
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	Telefonické objednávky:   773 92 44 66

	Ukliďme Česko 2026
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